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DEONTOLOGIE A RESPECTER 

LA DIPLOMATIE NON GOUVERNEMENTALE OU (DNG) CEECI-UE 

Un DGN est un diplomate qui est identifié dans la vie internationale par son 

activité opérationnelle sur le terrain à savoir : 

 Dénoncer et mettre au jour le sort d’une population 

 Assurer un rôle d’interpellation de la Communauté Internationale 

sommée de prendre position, d’adapter des mesures d’allouer le 

Budget, etc 

L’action humanitaire constitue une composante non négligeable de la 

politique extérieure pour un DNG. 

Cela dit une certaine disposition, lui est donné à suivre : A SAVOIR 

 Ne pas abuser de son titre de DNG devant les autorités nous ayant 

autorisé à exercer sur son territoire, la courtoisie doit être pour lui 

un atout majeur 

 Le DNG doit se présenter de manière polie aux autorités 

 Il ne doit pas présenter ses titres ou son titre lui donnant droit d’être 

membre en lieu public 

 La carte de membre n’est pas un titre d’identité  
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Pour ce faire, le DNG doit prendre toutes ses dispositions à avoir ses 

papiers au complet afin de ne pas se dérober au contrôle des pièces 

d’identité ou de contrôle de visite technique ou d’assurance automobile.  

La carte n’est pas un passport, c’est juste un titre prouvant que vous êtes 

un Diplomate non gouvernemental exerçant dans l’humanitaire. 

Une fois que vous vous présentez et que l’agent de police ne veut pas 

obtempérer, gardez votre calme, demander à parler à son supérieur et 

lui montrer certaines preuves car l’agent de police sur le terrain n’est pas 

censé connaître toutes les organisations étrangères sur le sol de mission. 

Le Diplomate non Gouvernemental doit participer à tous les RDV d’ordre 

Humanitaire organisés par sa structure. 

 Il doit être à jour des cotisations mensuelles à hauteur de 100 000 

F PAR MOIS. 

 Il doit être prêt à effectuer des missions à lui confier  

 Il doit participer aux réunions organisées par le siège 

 En cas de mission personnelle qu’il vienne prendre une autorisation 

de sortie afin de garantir sa sécurité à l’interne comme à 

l’internationale. 
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 Pendant sa demande de visa, une lettre de mission peut lui être 

donnée afin de faciliter l’obtention du VISA. 

SANCTONS 

Toute personne ou tout DNG qui ne respectera pas ses dispositions sera 

soustrait de l’organisation. 

Aussi, tout DNG qui ne participera pas aux activités de l’organisation 

pendant 6 mois sera tout simplement soustrait de l’organisation. 

NB : le DNG dispose de plusieurs avantages s’il est assidu aux 

cotisations. Il bénéficiera donc des exonérations de droits fiscaux 

et d’imposition d’impôt de sa société au travers la politique RSE. 

Enfin, le DNG à jour pourra participer aux Assemblées Générales 

Annuelles à BRUXELLES. 

MERCI DE PRENDRE AU SERIEUX CES DISPOSITIONS CHERS 

MEMBRES     

L’ADMINISTRATEUR DELEGUE 

                             SEM KOFFI JEAN ARMAND 
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FICHE PERSONNELLE 

 

 

Je soussigné Mr/Mme …………………………………………………………………………………. 
 

M’engage à respecter le règlement intérieur et la Déontologie de l’Association 

Internationale dénommée Chambre des Experts pour le Commerce et l’Industrie 

Union- Européenne. 

En outre, je me dérobe à cela je m’inclinerai devant les sanctions liées à cet 

effet. 

Cette déclaration fait foi devant toute autorité compétente. 

 

 

                                                                   Fait à Abidjan, le ………………………………….  

 

 

                                                                  Signature 


